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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO “DIA NACIONAL DOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS) E AGENTES DE COMBATE ÀS 

ENDEMIAS (ACE)”, CONFORME REQUERIMENTO N° 9.482/2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUIZ EUSTÁQUIO, REALIZADA NO DIA 21 DE 

OUTUBRO DE 2025. 

 

Presidência da Excelentíssimo Senhor Vereador OSMAR RICARDO. 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de outubro do ano de 2025 (dois mil e vinte 

e cinco), às quinze horas e cinquenta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a presidência do vereador OSMAR RICARDO. Iniciando os trabalhos, o 

senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador LUIZ EUSTÁQUIO, autor do Requerimento; 

senhor Graciliano Gama da Silva, presidente do SINDACSPE; senhora 

Andreza Barkokebas, secretária executiva de Regulação, neste ato 

representando a Secretária de Saúde do Recife; senhora Alcione Gama, 

vice-presidente da FUNASCE; e senhor Paulo Rocha, presidente da Central 

Única dos Trabalhadores em Pernambuco – CUT/PE. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

vereador LUIZ EUSTÁQUIO para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. 

O orador cumprimentou os membros da Mesa e falou da importância em 

fazer essa homenagem. Lembrou como se deu o início do sindicato e o 

orgulho de onde ele chegou e como cresceu. Repercutiu a história do 
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sindicato e, por fim, disse o quanto se sente grato por ter participado dessa 

luta. Agradeceu a todos. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

registrou a presença de autoridades em Plenário e convidou a todos para 

assistirem à exibição de um vídeo. (Apresentação de mídia). (APLAUSOS). 

Dando continuidade, o senhor Presidente convidou o vereador LUIZ 

EUSTÁQUIO para fazer a entrega de um certificado em homenagem ao Dia 

Nacional dos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de Combates 

às Endemias (ACE), neste ato sendo representado pelo presidente do 

SINDACSPE, senhor Graciliano Gama da Silva. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou o senhor Graciliano Gama da 

Silva para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou 

os membros da Mesa e falou da felicidade e gratidão por esse dia. 

Parabenizou toda a categoria pelo seu dia e repercutiu a importância desses 

profissionais para levar saúde à população. Destacou a dedicação com que 

os Agentes trabalham. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor 

Presidente convidou a senhora Andreza Barkokebas para ocupar a Tribuna 

e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e 

falou da alegria em representar a secretária nesse ato solene. Parabenizou a 

categoria e falou do merecimento dessa homenagem. Agradeceu pelos 

serviços prestados aos recifenses e destacou que a prefeitura está de portas 

abertas para a categoria. (APLAUSOS). O senhor Presidente, por quebra de 

protocolo, convidou o senhor Paulo Rocha para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e falou da 

alegria em participar dessa homenagem. Disse estar feliz com as conquistas 

da categoria, mas ressaltou que é preciso mais reconhecimento a esses 

trabalhadores. Por fim, parabenizou a todos pelo seu dia. (APLAUSOS). 

Quebrando o protocolo, o senhor Presidente convidou a senhora Alcione 

Gama para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou os 

membros da Mesa de autoridades e agradeceu pela homenagem. 
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Parabenizou a categoria e destacou toda dedicação e o bom serviço prestado 

à população. Por fim, convidou a todos para, juntos, fazerem o grito de guerra 

da categoria. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez 

suas considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a 

reunião, convidando a todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa, 

e convocou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem quinta-feira, 23 de outubro de 2025, às 16h, em Reunião Solene 

para entrega do Título de Cidadão do Recife ao Sr. Malaquias Ancelmo de 

Oliveira, de autoria do vereador Tadeu Calheiros. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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